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informativo e não exprime a orientação jurídica do órgão.   

Boa noite Presidente te comprimentando comprimento meus é mais Paris Boa noite plenário
Éden Faustino Boa noite ouvintes da Rádio Mania Boa noite internautas que nos assistir pela TV
Web hoje eu quero começar o meu discurso falando um pouco eu acho que tantas denúncias que
eu fiz aqui nesse cenário Eu acho que o meu papel de vereador como fiscalizadora eu tenho
cumprido pena que a justiça não haver Igor Que pena que o trabalho do vereador a justiça
não investigou as minhas denúncias Porque tudo que eu falei aqui Eu provo provo tudo então a
maior injustiça veio da própria Justiça a maior injustiça tá vindo da própria Justiça
Marquinhos delega fiscalizou cumpriu o papel dele de vereador cumprir um juramento dele eu quero
só pedir a Deus que me ilumina que me dê força garra que eu nunca deixo o povo sem voz que
eu fale para um ditador coisa que ele não tá preparado para ouvir Esse prefeito de tá dor que
quer passar como bom como o melhor prefeito de Ibatiba ele fechou o pet deixou 200 crianças em
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vulnerabilidade ele fechou a casa reviver hoje eu não tenho onde colocar as pessoas dependentes
química dependente química todas as obras dele tudo tem aditivo eu tô denunciando
Ministério Público vá vem a luta falaram aqui muitas coisas os leilões continuo falando porque
eu já tenho notícias de máquina que se foram comprada no último leilão e que foram muito
bem vendidas direito dele direito meu também de fiscalizar eu sou pago pelo povo De Ibatiba para
fazer fiscalização Ministério Público é pago para me ajudar a fiscalizar para apurar o que eu
estou falando aqui um perseguidor Eu provo que ele persegue nesse plenário aqui tem pessoas
que sabem que eu estou falando a verdade a população de Ibatiba tá vendo isso as opressões
Então eu estou aqui com a minha voz para falar para ele algumas coisas eu quero saber porque o
povo De Ibatiba tem que ser chamado de porco chiqueiro de porco foi aqui se o povo De Ibatiba é
isso para quem você quer governar umas querido Ibatiba eu tomo a dor do meu povo eu respeito
os meus patrões eu quero saber quanto vai ser o abono salarial do magistério eu quero saber eu
quero saber quanto que vai ser o abono do magistério se vai ter porque esse ano você não
gastou com magistério Então os professores têm direito eu quero saber você vem antes da
merendeira que estão sendo transferido da educação para saúde se eles vão ter direito de
quê idade dos seus benefícios eu quero saber do salário do nível porque você quando
Vereador estava aqui comigo e sapateando e você não resolveu a causa do Servidor os 25%
servidor só foi nessa gestão o calote do funcionário público a revisão salarial não foi dada na
sua gestão Então como que é que eu falo bem de um homem desse um homem que até um
dia de sair pela porta lateral da prefeitura não atende o povo olhando nos olhos gente eu eu sou
estourado sou tido como muito como nervoso mas eu sou educado eu converso com as pessoas as
pessoas que me atendem dentro da sua casa são atendidas dentro da minha eu não saio uma
porta lateral para atender sem atender os meus amigos jamais vou fazer isso então o que eu quero
dizer para vocês é isso estou aqui calmo tranquilo com meu papel comprido eu quero falar
porque da última vez foi dito aqui que essa gestão economizou muito na gasolina não acho que
tem que economizar ela tem que economizar porque os carro da prefeitura não anda terceirizaram
tudo terceirizado máquina terceirizar caminhão terceirizar carro aonde você vê uma obra da
prefeitura você vem para inteiros Então como vai gastar gasolina como que está triste que é
essa como que a gente vai fazer algo como se até colocaram até mesmo ambulância van eu
tô vendo parece que a prefeitura de Ibatiba não tem máquina ela não tem caminhão ela não
tem nada tudo tá terceirizado todas as obras Eu provo que é superfaturada tudo eu provo me
chama vem comigo e olha me dá papel pega papel comigo mas Marquinhos delegacia alisou
Marquinhos delega cumpriu o papel cumpre o papel dele de parlamentar independente de qualquer
coisa mas infelizmente a justiça não pega uma fala dessa aqui e olha nessas obras todas
superfaturada que estão por aí porque eu sempre falei ele é um prefeito do rico ele só gosta
do centro a periferia desse município não conhece ele a zona rural não conheceu ele agora
ficou três anos e meio inércia como a APAE a Pestalozzi cortaram verbas sem sem profissional
qualificado e quer passar uma que é um homem bom do coração bom um homem Generoso
um homem cidadão de bem que ama o próximo mas nega para as pessoas que mais precisam
neste município Hoje nós estamos na praça e com o campo com os dependentes químicos
pessoas se drogando à noite ele foi lá e quebrou o Coreto onde o nossos irmãos irmãos dormia
hoje aonde que eles estão dormindo Nessa noite fria um chuva Aonde eles estão dormindo
debaixo de uma Marquise porque ele também não pegou o dinheiro que vem para alugar casa
para tirar uma andarilha da rua ele não alugou ele deu para ele só a Marquise E aí o que que eu
posso fazer eu tenho que falar bem de um cidadão desse que quer que amar o próximo e dar
uma de religioso que é dar uma de bondoso mas as atitudes dele é só de covardia as atitudes
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dele é só para o rico é só para Empresário é só para os doutores e o povo humilde o povo
que paga o povo que sofre o povo o povo que nos sustenta o Goiás fria quando teve a pandemia
ele foi impedido de comprar o pão de manhã e quando ele chegava ele também não tinha
condição de comprar o pão porque tava tudo fechado o comércio foi massacrado o cidadão
qual não teve um Pronaf não teve nada seu valor um minuto eu simplesmente tô vendo uma
coisa valores estão querendo ser investido a capital do tropeiro meu cavalo é de aço trocando a
nossa entidade a nossa característica de tropeiro tropeiro com cavalo de aço cadê cadê as
peças Cadê as Exposições Cadê a nossa cultura Cadê de Cultura tropeiro Cadê a cultura
tocar nação capital do tropeiro tropeiro meu cavalo de aço cavalo dele é os nosso povo não
não trocaram a identidade do nosso povo então que que eu posso esperar eu quero esperar o
quê Retaliação só o que eu espero é Retaliação só só isso mas eu não vou deixar de
cumprir aqui Marquinho delega vai falar a verdade sempre sempre quem doer doa Eu só peço e
peço a Deus.  
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